



## **По факту гибели ребенка в Волоконовском районе возбуждено еще одно уголовное дело**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области принято к производству уголовное дело о причинении телесных повреждений 5-летнему мальчику в Волоконовском районе.

В связи с тем, что потерпевшим по делу является малолетний, который скончался в больнице от травм, нанесенных отцом, близким ребенку человеком, руководством управления принято решение о передаче уголовного дела в аппарат следственного управления.

Обвиняемому предъявлено новое обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего. Следствие возбудило перед судом ходатайство об аресте обвиняемого.

Также первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.293 УК РФ по факту халатности со стороны органов системы профилактики Волоконовского района, не принявших своевременно надлежащих мер к недопущению совершения особо тяжкого преступления в отношении малолетнего. Помимо погибшего мальчика в семье воспитываются еще двое малолетних детей, мать которых злоупотребляет спиртным.

Уголовные дела соединены в одно производство, расследование поручено наиболее опытному следователю. Проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз, направленных на всестороннее и объективное расследование.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**

31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1575500>